Первое заседание Исполкома в 2021 году.

15.01.2021

15 января состоялось заседание Исполкома ФНПР, на котором рассмотрели кандидатуры для избрания председателями территориальных объединений организаций профсоюзов, приняли решение по вопросу о внесении изменений и дополнений в состав кадрового резерва Федерации, а также утвердили постановление о награждении нагрудными знаками, дипломами и грамотами ФНПР. С докладами выступил заместитель Председателя ФНПР Давид Кришталь.

Членами Исполкома ФНПР было принято решение рекомендовать для избрания:

- председателем Союза "Белгородское областное объединение организаций профсоюзов" Шаталова Николая Михайловича,
- председателем Союза "Калининградское областное объединение организаций профсоюзов" Захарчица Виктора Николаевича.

В рамках внесения изменений и дополнений в состав кадрового резерва на должности председателей членских организаций Федерации Исполком постановил:

- утвердить решения коллегиальных органов членских организаций ФНПР,
- вывести из состава кадрового резерва кандидатуры на должность председателей членских организаций ФНПР на основании их постановлений.

На основании принятых решений Исполком поручил Департаменту организационной работы Аппарата ФНПР внести соответствующие изменения в единую базу данных резерва председателей членских организаций Федерации.

С постановлениями Исполкома можно будет ознакомиться на сайте ФНПР в ближайшее время.

Департамент Аппарата ФНПР по связям с общественностью, молодежной политике и развитию профсоюзного движения